[IpakTuHe 3aHATTA

Busnaynuku gpyroro i TpeThOro MopsiikiB, METOAM OOUHUCIECHHS.
Po3B’s13aHHs cucTeM JHIWHUX piBHSAHB MeTo10M Kpamepa.

TeopernuHi BiToMOCTH

YwuciioBoro Matpuiieio (a0 MaTpuUIIet0) HA3UBAETHCS MIPIMOKYTHA TaOIUIS YHCEIL.

Oxkpemi uucna 1i€i TaOMUI[l HA3UBAIOTHCS €JIEMEHTaMU MaTpHIlh, IMO3HAYCHI
CHUMBOJIOM @y, JIe¢ | — HOMEp psAJIKa, j] — HOMEp CTOBIIIS, Y SAKOMY KOIITYE OOpaHuit
esieMeHT. PO3MipHICTh MaTpHIll TO3HAYAETHCS (M X 1), A€ M — YUCIO PSAAKIB, 7 — YUCIIO
CTOBIIIIIB.

Martpuili, y SKUX YHACIO PAIKIB 30Ira€ThCS 3 YMUCIOM CTOBIIIIB, HAa3WBAETHCS
KBajipaTHOl0. KBanmpaTHiil MaTpuIli po3MipHOCTI 72 BiJIMOBIJIA€ YUCIIO, BUBHAYHUKOM 71-

20 TIOPSIIIKY.

Tak, marpumi A = BIJIMOBIJIA€ BU3HAYHUK 2-TO TMOPSAKY, IO

II0O3HA4Ya€TbCA CUMBOJIOM:

a6

A =det(A4) = =a, 6,- a, 6

2 2

ax +by =d,

Jlist cucteMu JIBOX JIIHIMHHMX PIBHSHB
a,x+b,y =d,

dbopmynu Kpamepa MaroTh BUTIISIA:

Jliist cuctemu 3-X piBHSHB 3 3-MsI HEBIJOMHUMH:

ax+ey+cz=d, (2)
a,x+6,y+c,z =d,

ax+8,y+c,z =d,



dbopmynu Kpamepa MaroTh BUTIISI:

==ty =2 = 3)

Ax Ay Az
A’ A A

7e A — TOJIOBHUYM BU3HAYHHK CUCTEMHU (2), Ay, Ay, A, — TOTTIOMIKHI BUSHAYHUKHU.

1) Axmo 4 # 0, To cucTeMa Ma€e €IMHE PIICHHS, SKEe 3HaXOAUTHCSA 3a hopmylioro (3)
2) Sxmo A=0, a xoua 0 oauH 3 BU3HAYHHUKIB A, A4, 4. BIAMIHHUN BiJ HYJsS, TO

cucremMa (2) He Ma€ PIIIEHb.

) Axmo 4 =0id, =4,= A. = 0, To cuctema (2) mae 6€3114 PIllICHb.

HpaKanHa YyaCcTHHA

BupimmTu cuctemu, 3acTocoByrouu npasuiio Kpamepa.

1 Tx+2y =1
) 17x+6y =-9

PitneHHs: roJIOBHUNA BU3HAUYHUK:

|7
7 6

‘ =42- 34 =8 #0 = cycTeMa Ma€ €IMHE PIIICHHS.

3HaiaAeMO JOIIOMI>KHI BU3HAYHUKH CUCTEMU:

7 1
17 -9

1 2
A, =‘ 0 6‘ =6+18 =24; A, =‘ ‘=—63—17 =-80



x = ":—:3’ =Y = " =-10
A8 YTA T s
Bignosins: (3;-10).
1x- ! =1
2) 157 157
6x-2y =35
1 1 1
. - - — 2.6 2 2 1 - — 35 1
Pimenms: A =|5 15| ="+ o= oo =00 A= 15| =-2+72 =5 #0
6 -2 35 -2

BianoBiae: cuctema He CyMicHA.

3 0,2x- 5y =11
) - x+25y =-55

Pimenns: 3HaiiieMo roJIOBHHHM BU3HAYHUK CUCTEMMU:

A =

>

0,2 -5
-1 25

3Hai1eEMO JOIMMOMIKHI BU3HAYHUKU CUCTEMU:

11 -5
- 55 25

0,2 11
-1 -55

AX :‘ ‘ =0; Ay =

=

Cucrema mae 63714 pilieHb.

Binnosine: x=25y+3535; ne y— Oyab-sKe AiiiCHE YUCTIO.

Mpuxnag. [lorpiGHO BCTaHOBUTH, 1110 CUCTEMA PIBHSIHb Ma€ €IMHE PIIICHHS, 1 3HAUTH

roro merogom Kpamepa:

4x+2y- z =1
-x+y =2
2x+3y+z =-2

Pitnenns:

1. O6YnCIMMO TOJIOBHHMM BU3HAYHUK CHCTEMHU PO3KIIAIAHHAM 32 METOJI0OM

TPUKYTHHKA:



2
A=[-1 1 0|=411+C1D-«(-1)3+03-4-21-(-1-(1)-21-0:3-4=11
3

Tak six A =11 #0, To cucTeMa Ma€ €JIJMHE PIIICHHS.

2. O0YuCIMMO JOTIOMIXKHI BU3HAYHUKH cucTeMu Metoziom Cappyca:

1 2 -11 2
A,=[2 1 02 1 =111+20-(-2)+-1)23-(¢-2)1(-D-3-01-1-2-2=-11
-2 3 1/-2 3

3. MeTonoM MiHOPIB, PO3KJIaIal0uH 0 €JIEMEeHTaX 3-20 psIKa:

0 ‘

__2.4
()—1 -1 2

+1 -

I
2 -2 1

=2-1-0-C1D2N+2(4-0-(-1)-(-D))+@+1) =11

4. MeTo10M MiHOPIB, PO3KJIAJAI0UH 110 eJIeMEeHTaX 3-20 CTOBIIILIS:

4 2 1
A.=-1 1 2|=-33
2 3 -2
5. 3a popmynamu Kpamepa 3HaX0IUMO:
R N | T <
11 T 11

BignoBins: (-1,1;-3)
3HalTH BCi pilIEeHHS CUCTEMH.

x+2y-4z =1
1) {2x+y-5z=-1

x-y-z=-2
Pimenns:
3HaXOJIMMO BU3HAYHUK CUCTEMH.

1 2 -4

2 1

A=[2 1 -5 =I- ‘-4-‘ ‘:-6-6+12:0



A =0 = cuctema abo He Ma€ pilieHb, 200 Mae X HECKIHYEHHO Oarato.

3HaX0AUMO JIOIIOMIKHI BU3HAYHUKHU: A, =0

Cucrema Mae HECKIHUEHHO 0araTo pillieHb.

x+2y- 4z =1
2x+y- 5z =-1,

x+2y =4z +1
2x+y =5z-1

1 2
‘2 1‘=1-4= 370

4z+1 2
5z-1 1 4z +1-10z+2 - 6z+3
x = = = =2z-1
1 2 1- 4 -3
2 1
1 4z+1
2 5z-1 5z-1-8z-2 -3z-3
y = = = =z+1
-3 -3 -3

BignoBine: x = 2z — 1, y =z +1, z — Oyab-sike IIIUCHE YUCIIO

3x-2y+z =1
2) S5x-8y+9z =3

2x+y- 3z =-
Pitnenns:

3 -2 1
A=[5 -8 9]|=o0;

2 1 -3

2x- y-z =4
1.i3x+4y- 2z =11
3x-2y+4z =11

Bignosine: (3;1;1)

A, =10 #0= cucTema pilieHb He Mae (HECYMiCHA)

Ipuxaaam 1js1 CaMOCTIHOTO PO3B’AI3aHHS

3x+y- 2z =1
x-2y+3z =5
2x+3y-z =-4

x-3y-z =1
2x+y+z=-7 (4,
2x- y=-3z =5

x+y+2z=-1
2. 1i2x- y+2z =-4 3.
Ax+y+4z =-2
Bianosiae: (1;-2;0)

Binmosias: (1;2;-2) Binmosias: (-2;0;-3)



IIuTanHs i 3aBAaHHS 1JI CAMOKOHTPOJIIO

[Ilo Ha3zuBaeThCcst MaTpuleto? BuzHaunukom?
SIK BU3HAYAETHCS PO3MIPHICTh MaTpHIll (BUSHAYHUKA)?
CdopmynroiiTe mpaBuiio OOYUCICHHS] BUSHAYHUKIB 2-20 TIOPSAKY

SIki iIcHYI0Th CIOCOOM OOYMCIICHHSI BU3HAYHUKIB 3-20 MOPSIKY.

A A

[Ilo Ha3MBa€THCSI MIHOPOM JIOBUIBHOTO e1emMeHTa? AnredpaiuHum
JIOTIOBHEHHSAM ?

Chopmymoiite Teopemy Kpamepa ajist cucteMu n-TiHIAHUX PiBHSHb.

3anumnite popmynu Kpamepa mist cuctem 2-x 1 3-x TIHIAHUX PIBHSHb.

Sk mociipKyBaTH CUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHB 3a JOTIOMOTOI0 BUBHAYHHKIB?

CdhopmymroiiTe BIaCTHBOCTI BUBHAYHUKIB.

= o © =2

0. VY skoMy BUIAJIKy CUCTEMY JIIHIHHUX PiBHSIHb MOKHA BUPIIITYBaTH METOJIOM
Kpamepa?

11. 3amucaTtu BIACTUBOCTI BUSHAYHUKIB.

12.  HaBuyuTHCS BUKOPUCTOBYBATH HUX MPHU OOYUCICHHI BU3BHAYHUKIB.

13.  BupimuTu 3aBaaHHs:

S s ) > 3 2 -1
SO -1 1 -1 2
a)l ) ;01 -1 3 o

Bianoginai: a) —16; 6) —26.

3pa30K BUKOHAHHS 3aB/IAHb.

1) O6uuCINTH BU3HAYHUKU:

2 3 o0 -1
2 -1 11 1 2
a)[t 2 1[6)
1 -1 1 o
3 4
o 1 1 -1

IIpukinan BUKOHaHHS:

a) CKOPUCTAEMOCS BIIACTUBOCTSIMH BHU3HAYHHKIB, YTBOPUMO B SIKOMY-HEOYAb DPSIKY
abo cToBMIl (HANPUKIIA/, y TPETHOMY CTOBIILI) HYJII

2 1 - 2 1 -1 s 3
1 2 1 ] =3 3 o0o|=¢D -‘7 6‘ =-(18-21) =3
3 4 X 7 6 O

<—



2 3 0 -1 2 3 0 -1
2 3 0 2 3 0
-t -1r2 bt -2){-1 1 | =c-2)-1 1 1
1 -1 1 o O 0 O
6) o 1 1 -1 2 0
o 1 1 -1 o 1 1 -1 <

=(-2) (+1) -_21 J=-2-@+3) =-14

2) He po3kpuBaroun BU3HAUYHUKIB, TOBECTH CIIPABEAIUBICTH PIBHOCTEH:

3 2 1 3 2 7 Ps, +3)o, 6 ¢ sina  cos’a cos2a
a) -2 3 2/=-2 3 -2, 6) Pe, +y, 6, c, :0; B) sin> 8 cos®’ 8 cos2p| =0
4 5 3 4 5 11 Bey +3o, 6, o sin’y cos’y cos2y

3ayBaxkeHHs: [Tpu pilieHH1 3a/1a4 CKOPUCTATUCS BIAMOBITHUMHU BJIIACTUBOCTSIMHU

BU3HAYHUKIB.

BapianTu 3aB1aHb NOTOYHOT0 KOHTPOJIIO 32 TEMOIO:
«PimeHHs cucTeM JiHiIiiHUX piBHSAHBb MeTOoI0M Kpamepa ».

JlocniguTi cucTeMy piBHSIHB, SIKIIO € PillIeHHs], 3HAaUTH iX MetogoM Kpamepa.

2x- y+3z =3 xX+y+z =2 x+2y+z =4
1.1 x+2y+z =2 2. 492x- y+6z =-1 3. 13x- 5y +3z =1
x-3y+4z =-1 3x- 2y =8 2x+7y- z =8
Bignogias: (3;0;-1) Bignosins: (1;-1;1) Bignogins: (1;1;1)
3x+2y+z =5 x+2y+4z =31 3x+2y-z=-3
4. {2x+3y+z =1 5. i5x+y+2z =29 6. { x+3y+2z =6
2x +y+3z =11 3x- y+z =10 2x- y+3z =3

Bigmosias: (2;-2;3) Bignosiae: (3;4;5) Bigmosias: (-1;1;2)
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